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Plaintes a I'endroit de la directrice générale

e maire Lacombe était au courant

Jean Dumont I3 st 200R
Dans notre dernigre édition, le maire de
Sainte-Marie-Madeleine, Simon Lacombe,
déclarait que « Carole Simpson ‘travaille
chez nous depuis cing.ans et je n'ai jamais
entendu guelque commentaire que ce soit
a son sujet de fa part des citoyens: ou-du
personnel ». :

Or, des plainies formelles envers Mme

Simpson ont €€ adressées aux autorités mu-

nicipales par deux employés de la municipa-
lité, et ce, en-date du 16 juillet. Cette journée
correspondait an lendemain de P’assemblée

extraordinaire ot le maire Lacombe a utilisé -

son droit de veto au sujet du vote sur-la
rétrogradation de 1a directiice générale.

Si la premiére personne qui a porté plain- -
te désire garder I’anonymat, la seconde, en

I'occurrence le directeur du service des
Incendies, René Poirier, a accepté de hivrer
sen point de vue.

~ « M. Lacombe savait réellement ce qui se
passait 4 Iinferne, confie René Poirier, qui oc-
cupe ceite fonction depuis le printemps 2008.
P’ai eu de nombreuses conversations avec lui
sur le climat de travail 4 Pinterne. Le maire a
& ailleurs été personnellement témoin des sau-
tes d’humeur de - Mme Simpson, tant auprés
des citoyens que de son: personnel. »

M. Poirier déplore que le maire n’ait pas
donné ’heure juste sur la- situation vécue
dans la municipalité. « La semaine derniére,
M. Lacombe aurait dd vous dire, effective-
ment il y a en deux plaintes, sauf qu’elles

La nouvelle directrice générale; [oanne Bouchard, en compagnie du maire Simon Lacombe lors de
la dernigre assemblée de conseil de Sainte-Marie-Madeleine.

sont confidentielles, si bien que je ne peux
pas comunenter. C'est ¢a'la vérité. »

Le directeur du service des incendies pré-
tend avoir avisé le maire & de nembreuses
occasions ces derniers mois, sans qu’il ne se
passe quot que ce soit, C’est en e voyant se
porter 4 la défense de sa directrice générale

le 15 juillet qu’il a déeidé de porter plainte
par écrit.

Les plaintes de harcelement psychologique
ot été déposées auprs de la municipalité mais, 4
ce jour, elles n'ont pas encore transité par la
Cemmission des normes du travail du Québec qui
awra éventuellement Ia tiche de faire enquéte.
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Parallélement, deux citovens ont également
porté plainte en juillet.

Attitude cavaliére

M. Poirier déplore Iattiiude de 1’ancienne
directrice générale 4 son égard.

« Jai été victime de calamiié et de médi-
sance de sa part forsque je lui soumettais des
rapports du service des incendies lorsque je
lui faisais part de mes recommandations.
Elle vérifiait constamment mes dires auprés
d’autres intervenants en matiére incendie.
Bref, elle mettait en doute mes: compétences,
et, ce malgré le fait qu’elle ne possédait ni la
compétence ni la formation 3 ce titre. »

Carole Simpsen avait ¢&té nommée
mspectrice en bitiment en muin 2003. Par
la suite, elle fut directrice générale de fagon
itérimaire en mai 2009, 4 la suite de la
démission de Sylvie Viens. Le conseil ’a
confirmée dans. ce poste en aofit 2069,

Relations de travail

La principale intéressée, actuellement en
congé de maladie, Carole Simpson entend se
défendre de fagon légale.

« Ce que je peux veus dire c’est qu’il y a
un precureur qui 8’ occupe: de mon dossier et
que cela va cerfainement transiter par la
Commission des relations de travail. A
ce moment-l3, cela deviendra de nature
publique. Pour le moment, j’apprends ce qui
arrive sur mon cas par les articles de jour-
naux étant donné que je ne suis pas informée
de la part de qui que ce soit. Je ne peux donc
en dire plus. » 4




